SVEN"

YOU WANT - WE CAN

HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBA4YA

www.sven.fi



UKR

® HacTtiHHe KpinneHHsa pnsa
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT - WE CAN Ta MOHITOpIB

Askyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHs TM SVEN!

ABTOPCbKE NPABO

© 2014. SVEN PTE. LTD. Bepcia 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMUTBO Ta iHdOpMaL,s, O MICTUTbCSA B HbOMY, 3aXULLLEHO aBTOPCbKMM NpaBoM. YCi npasa
3aCTepPEXEHI.

TOProBEJIbHI MAPKU
YCi TOproBesibHi MapKky € BNACHICTIO iX 3aKOHHUX BNIACHUKIB.

NMONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHSA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknageHi aycunns 3pobut KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXMBI Aesiki HeBignoBsin-
HoCTiI. IHpopmauia uboro KepiBHnuTBa HajaHa Ha yMOBax «siK €». ABTOP | BUAABELb HE HECYTb X0/~
HOI BignoBiganbHOCTI nepen 0coboo abo opraHizauielo 3a 30MTKM abo YLIKOOXKEHHS, 3aBOaHi
iHbopMaui€eto, Lo MICTUTLCS Y LboMY KepiBHULTBI.

3MICT
1. PEKOMEHAOALUT TTOKYTILIIO . .cieuineiiiiiaieeseeaassrmssnsa s e sn s nnnnsnssnnnns 1
2. MPUSHAYEHHS ...t asa s a i anans 2
3. BAXOOAUBESMEKMU .....ccviiiiiiiiiiiiiiiiinenneees 2
4. OCOBJINBOCT ..ottt i rr s s rra s e s s s s s saa s aaa s s s saanranannnns 2
5. KOMIMJIEKTHICTD . uciiiiiiii i i i i i s s s s s s s s s s s naa s s s snn s nnnns 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA .......ccccvviiinns 3
7. TEXHI4YHI XAPAKTEPUCTUKHN 5

1. PEKOMEHOALII NTOKYMLIIO

e AkypaTHO po3nakyiite BUpiO, NpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeanHi KOpobkn He 3annLLNIOCS sKe-
Hebyab npunapas. MNepesipTe NPUCTPIN Ha NpeaMeT NOLIKOAXKEHb. FAKLLO BUPIO NMOLIKOAXEHO Npu
TPaHCMNOPTYBaHHI, 3BEPHITbCA Y DipMy, LLLO 3AiACHIOE AOCTABKY; AKLLO BUPIO He YHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCA A0 NpoaaBus.

e [[pocumo Bac nepeBipuTi KOMMAEKTHICTb i HAsiBHICTb rapaHTiMHOrO TanoHa. NepekoHanTecs B
TOMY, IO B rapaHTinHOMY TaJIOHi MPOCTaB/IEHO WTamn MaraaduHy, po3bipaneuii nignuc abo wramn
npoaasLs i Aata Npoaaxy, HOMepP KPinaeHHs crniBnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. Mam’atariTte, wo npu
BTpaTi rapaHTiMHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMEpPIB BW BTpayaeTe MpaBoO Ha rapaHTinHWi
PEMOHT.

e [lepLu HiX BCTAHOBJIOBATU | BUKOPUCTOBYBATU KPINJIEHHS, YBaXHO 03Hanomrecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpumka po3miweHa Ha canTi www.sven. fi
Takox TyT Bu 3mMoixeTe 3HaviT OHOBJIEHY BEPCIilo LibOro KepiBHULTBA.

1



UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBaia

2. NPU3HAYEHHSA
Bupi6 TM SVEN FS27-88 npuaHaueHuin ans HacTiHHOro kpinneHHs LED/LCD-Tenesi3opiB i MOHi-
TOpIB.

3. 3AX0AU BE3IMNEKU

o [loTpuMyiiTECS OOMEXEHHS Bar HaBaHTaXeHHs!, HaBedeHi B KepiBHULTBI, 106 YHUKHYTU Hellac-
HUX BUMAAKIB i MOLUKOAXEHHS MPUCTPOIB.

¢ [lepen, BCTAHOBJIEHHSIM YBAXHO 03HaomTecst 3 KepiBHULITBOM i NPV BCTAHOB/IEHHI AOTPUMYMNTECH
10ro iHCTpyKLUii. Jns 6e3nekn Ta SKOoCTi MOHTaXy PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS 40 KBasihikoBaHNX
daxiBLiB.

© He BCTaHOBJIIOMTE KPIMJIEHHS B MICLISIX BHYTPILLHBOI €/1EKTPOMEPEXI, HAa BOAONPOBiIAHMX abo ra-
30BUX Tpybax Ta iHWNX He6e3neyHux NnpeamMeTax.

o BCTAHOBNIOMTE KPIiMNJIEHHS HA CTiHW i3 CyUinbHOI uernn, 6eToHy, Aepesa abo iHWOoro marepiany,
AkniA 3abe3neyye piBHOMIpHY dikcadiio.

¢ [1py BCTAHOBJIEHHI Ha AepeB’sHy CTiHy NMPOCBEpAIoNTe 0TBOPU BSIVXKYEe [0 LEeHTPY AOLWKK Ons
3a6€e3MneyeHHs MiLlHOCTI KPIMjieHHs.

¢ [TpocTexTe, 106 BCi rBUHTY i LWypynu Oynu 3akpy4eHi A0 ynopy. He kopuctyiTecst npu LIbOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMW. i

o Y Linax 6e3neku He BCTAHOBJIOATE KPINJIEHHS MOOAMNHL. ““

4. OCOBJIUBOCTI

e VESA: 100 X 100 MM i 6inbLue /KDiHHEHHﬂ Ta akcecyapu \
e CyMmicHicTb 3 giaroHansamu: 21" — 55"/
53-140cm A|B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L|M|N|O|P|QIR
e 3ibpaHe i rOTOBE 40 YCTAHOBKMN
® TOHKWIA AM3aiH — EKOHOMIsi NPOCTOPY s © )
e [TpocToTa B YCTAHOBLIi Ta KPIiMjieHHi WQ Mdx18 M5x18 M6x18 M8x20
© BUCOKOSIKICHE MOKPUTTS A H N
* 3amkun 6e3neku g 4wr. 4wt 4wr. 4w,
E ®

5. KOMMJIEKTHICTb M4x30 M5x30 M6x30 M8x35
e KpinneHHa — 1 wt. / /3 ) )
e Habip akcecyapiB AN MOHTaxy — 0 100 MM awr dur  awr awr
1 komnn.
e KepiBHULTBO KOpucTyBaya — 1 WT. ® @ ® ® ®
° lapaHTiiHNii TanoH — 1 w. E E O12x04 G12x05 B12x06 D12x08 B18xD6,6

O] @ © @

2wr. 6 wr. 6 wr. 6 wr. 6 wr. 2uwr.

/?” E‘ﬂ ® © © @ ®
ST6,3x50

21" - 55" 100 x 100 mm 15 Mm

53 -140cm i GinbLue @ @ /9 /@

4wr. 2wr.

\ 2wr. 2wr. 4wr. 1Twr. /




UKR

® HacTiHHe KpinneHHs ansa
m LED/LCD Ttenegi3opis

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

6. KPIMJIEHHA TA YCTAHOBKA

e Bubepitb CTiHY, Ha sKin Oyne BCTAHOB-
JIeHO KpinneHHs. Bucoty H Ta BiocTaHb Bif,
rmapada L pekoMeHOyeTbCs BM3Hayatu,
BMKOPUCTOBYIOYM HaBeAEHi Ha MaslloHKy
3nisa popmynu.

e [1oTiM, KOPUCTYIOHNCH LLAGIOHOM 3 KOM-
naexkTy, No3HayTe Ha CTiHi Micue ManbyT-
HbOT YCTaHOBKM KpinneHHs (ame. man. @).
Akwo cTiHa aepes’siHa, MOTPIGHO MNpPo-
cBepanutn oteopu @ 4 MM i munbuHolo
30-40 MMm; sIKLWwo uernsiHa abo 6eToHHa, To
@ 8 MM i munbuHoto 60 Mm (aue. man. @).

~ B

®

Jepes’siHa
cTiHa

30-40 mm
o 3040

(101

UernsHa T
cTiHa

TN
L))

BetonHa
cTiHa

-
=
1)

T
i

l

JetekTop
HEO/IHO-
pigHocTi

-




UKR

KepiBHMLTBO KOpUCcTYyBava

— 0 —o

A ®
i —_ABICID ——EIFIGH

;—w/K/L KL

L

—N

T ——ABICID ——EIFIGH
—— KL KL
—— KL
—— KL
1l —N

- /

-

®

akcecyapwu 3 KOMIIEKTY KPirJ1eHHs.
® 3MOHTYINTE CUCTEMY NS KPINIEHHSA Ha 3ad-  \_

N
%
Hili naHeni Tenesisopa (ave. man. @).

e HaBicbTe TeNeBi30p Ha KPOHLUTENH, SK NokasaHo Ha MamoHKy & .3aMku 6e3neku Ha KpinaeHHi
3aMKHYTbCS.

o 119 3py4HOCTI 3aKMiTb kKabesi CTaKKamu, SK NokazaHo Ha MatoHKy ®.

J :
e 3aKpiniTb KPOHLUTENH Ha CTiHi, K noka3aHo N
Ha MasiioHky (3, BUKOPUCTOBYIOHYM BiANOBIAHI




UKR

® HacTiHHe KpinsieHHsa anga
LED/LCD Tenesi3opis

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

/!

[oToBO

J

e J1ns TOro wob 3HATN TeneBi3op 3 KPinjeHHs,
BigKpuinTe 3amkn 6e3neku, MNOTArHyBLUM 3a
WHYPU O0oHW3Y (amB. man. @). MpunigHiMiTh
TENeBi30p Ta BUMMITb FBUHTU 3 OTBOPIB.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepuUCTUKWN Ta OAVHULL BUMIPY 3Ha4yeHHs
CyMiCHiCTb 3 gjaroHansiMmum, Onmis/cm 21 -55/53 - 140
[Hiana3zoH VESA, mm 100 x 100 i 6inbLue
MakcumanbHe HaBaHTaKEHHS, Kr 45

Tun kpinneHHs dikcoBaHe
BigcTaHb Big, CTiHW, MM 15

Tun nokpuTTA NOpPOLLIKOBE
TMpumitkn:

o TexHiyHi xapaKkTepucTukKu, HaBe[eHi B Tabnyi, AOBIAKOBI i HE MOXXYTb CJIY)XUTU NiACTaBOO
A1 NPeTeH3ii.

¢ [Ipoanykuis ToprosesnbHoi mapku SVEN nocTiliHO yAOCKOHaNoeTbCA. 3 Ui€i npuinHn tex-
HIYHi XapakTepUucTuku Mmoxxe 6yTu 3MiHeHo 6e3 rnonepeaHbOro NoBiAOMJIEHHS.



HacTiHHe kpinneHHsa ana
LED/LCD Tenesi3opiB
Ta MOHITOpIB

r

Mopenb: FS27-88

MocTtavanbHmk/iMnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Knicbka 06nacTb, M. MepesicnaB-XMenbHULKIIA,
By”. lepois JHinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HayYeHHs, CNOXMBYi BNACTMBOCTI Ta BilOMOCTi

npo 6e3neky ToBapy AuB. y KepiBHULTBI KOpUCTyBaya.
YMOBU rapaHTiiHOro 06CNyroByBaHHS ANBITLCS

B rapaHTiiHoMy TasioHi abo Ha caiTi www.sven.fi
lapaHTiliHWi1 TepMiH: 5 pokiB.

CTtpok cnyx6u: 15 pokiB.

ToBap cepTndikoBaHO/MaE€ TirieHiYHMIn BUCHOBOK.
LLIKinMBUX PEHOBUH He MiCTUTb. 36epiratii B CyxoMy MiCLL.
Bupo6Huk: «CBEH MNTE. Nimiteq», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, Cinranyp, 427447. BUrotoBfieHo nif, KOHTPONEM
«CBeH CkaHauHagia Jlimiten», 48310, dinnaqaia, Kotka,
KotonaxpeHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

FS27-88






